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MINI Countryman: Novinky pro  
podzim 2012. 
Praktičtější interiér, než kdy předtím, navíc s novou 
dávkou prémiovosti – Nové barvy laků karoserie – 
MINI One Countryman a MINI Cooper Countryman 
plní emisní standardy EU6. 
 
 
MINI Countryman si během prvních dvou let od svého představení na 
světových trzích vybudoval silnou pozici a má značný podíl na neustálém 
růstu své značky. Přenesením puncu kvality a svých tradičních hodnot do 
nového segmentu značka MINI svým osobitým stylem oslovila nové cílové 
skupiny zákazníků po celém světě. Tento první model s pohonem všech kol 
tradiční britské značky MINI dostává na podzim roku 2012 mnoho úprav, 
které dále umocňují jeho kouzlo, spočívající v bezmezném potěšení z jízdy. 
Pečlivá zdokonalení designu a výběr materiálů použitých v interiéru 
posouvají prémiovost modelu MINI Countryman opět na vyšší úroveň, které 
není schopen dosáhnout žádný z konkurentů. Prostorný pětidveřový vůz 
nabízí efektivnější využití svých vlastností a každodenní praktičnosti.  

Od listopadu 2012 prošly všechny modely MINI Countryman dalším 
zdokonalením. Jakmile otevřete přední dveře, okamžitě si všimnete nově 
navržené ozdobné lišty kolem centrálně umístěného velkého rychloměru 
a čtyř výdechů ventilace. Od teď jsou tyto obroučky provedené v černém 
odstínu Carbon Black, který je ve vnitřní části akcentován lesklým černým 
kruhem – tento díl má v kombinaci s na přání dodávaným paketem Chrome 
Line chromovanou povrchovou úpravu. Hravost barev a použité materiály 
posilují dojem exkluzivity a vysoké kvality. To přitom platí pro každé 
provedení MINI Countryman, a to i v základní výbavě. 

Prémiovou atmosféru, komfort a praktičnost dotvářejí také nově navržené 
výplně dveří. Upravené dveřní loketní opěrky poskytují pohodlnější podporu 
rukou. Nově se do nich přesunulo i elektrické ovládání všech oken včetně 
tlačítka pro deaktivaci otevírání zadních oken a ovládání vnějších zpětných 
zrcátek. Přemístění ovladačů oken ze středového panelu kromě jiného 
zlepšilo přístupnost odkládacího prostoru pod ním. Od podzimu 2012 bude 
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MINI Countryman ve standardní výbavě dodáván se třemi zadními sedadly, 
zatímco provedení se dvěma samostatnými zadními místy bude dostupné 
jako alternativa na přání a bez příplatku. 

Stejně, jako došlo ke změně široké palety barev interiéru, dekoračních 
výplní a doplňkových paketů Colour Line, přichází na podzim 2012 
osvěžení i ve formě nových laků exteriéru. Nová edice barev zahrnuje lákavě 
expresivní metalickou barvu Brilliant Copper a metalickou červenou Blazing 
Red. Restrukturalizované výbavové pakety nyní umožňují, aby si každý 
zákazník své MINI Countryman ještě lépe přizpůsobil svému vlastnímu 
vkusu. 

Zájemci o MINI Countryman mohou vybírat ze šesti motorizací. K dispozici 
jsou tři zážehové a tři vznětové čtyřválce s výkonem od 66 kW/90 k do 
135 kW/184 k. V nabídce nechybí ani sportovní MINI John Cooper Works 
Countryman, poháněný přeplňovaným motorem s výkonem 160 kW/218 k. 
Tento nejvýše postavený model nabídky je standardně vybaven pohonem 
všech kol ALL4, který lze jako doplněk zvolit také pro modely MINI Cooper 
S Countryman, MINI Cooper SD Countryman a MINI Cooper D 
Countryman. Jako alternativu k šestistupňové manuální převodovce lze 
všechny modely, s výjimkou MINI One D Countryman, objednat se 
šestistupňovou samočinnou převodovkou. Působivá účinnost motorů 
a převodovek ve spojení s rozsáhlou paletou technologií MINIMALISM jsou 
u každého modelu MINI Countryman zárukou zcela výjimečné rovnováhy 
mezi potěšením z jízdy a nízkou spotřebou paliva. A ještě jedna věc, od 
podzimu 2012 manuální verze MINI One Countryman a MINI Cooper 
Countryman splňují emisní normy EU6, které vstoupí v platnost v roce 
2014. 

 

Více informací o značce  BMW  spolu s fotografiemi je k dispozici v českém 
jazyce na:   www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm nebo 
mezinárodních stránkách    https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová  
Corporate Communication Manager 
BMW Group Česká republika 


